

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Municipiul Miercurea-Ciuc, în calitate de Beneficiar, implementează proiectul intitulat „DEZVOLTAREA, MODERNIZAREA ȘI COMPLETAREA SISTEMULUI DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR MUNICIPALE PRIN ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU DE COLECTARE A DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR ÎN MUNICIPIUL MIERCUREA-CIUC”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență Pilonul 1. Tranziția Verde Componenta C3 – Managementul Deșeurilor Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune Subvenția I1.a „Înființare de centre de colectare prin aport voluntar”, Apel de proiect nr. PNRR/2022/C3/S/I.1.A, conform contractului de finanțare Nr. C31A0122000154/09.02.2023, cod proiect C31A0122000154.

Obiectivul general al proiectului este accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a deșeurilor cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară.

Obiectivul specific al proiectului: Dezvoltarea unui management al deșeurilor eficient, prin suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru reutilizare și valorificare a deșeurilor prin dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemului de management integrat al deșeurilor municipale prin înființarea unui centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar în municipiul Miercurea-Ciuc.

Valoarea totală a investiției este în valoare de 4.558.785,28 lei. Valoarea totală a contractului de finanțare aferent proiectului este de 4.558.785,28 lei, din care valoarea finanțării nerambursabile este de 4.558.785,28 lei.

Perioada de implementare a proiectului este de 24 luni, respectiv până la data de 30.09.2024.

Proiectul este gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C3 – Managementul Deșeurilor.



„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>